



Svečan začetek VII. športnih iger ZPS v športni dvorani na Kodeljevem (Slika: MIRAN MILJKOVIČ)

● ZDRUŽENA PODJETJA STROJEGRADNJE

VII. ŠPORTNE IGRE

Delovne organizacije — članice sozda združenih podjetij strojegradnje Slovenije — ZPS so priredile 11. in 12. septembra VII. športne igre. Nastopilo je prek 800 tekmovalcev iz 22 delovnih organizacij. Pomerili so se v kegljanju, balinanju, malem nogometu, šahu, namiznem tenisu in streljanju. Organizacijski odbor sta letos vodila delovni organizaciji Agrostroj in Indos, vsa tekmovalca so se odvijala v naši občini. V končni razvrstitvi je 1. mesto dosegla ekipa STT Trbovlje s 157 točkami pred Litostrojem (150), Metalno (134,5) in Indosom s 127 točkami. Ekipa Indosa je bila druga v kegljanju (moški in ženske) ter balinanju, šesta v malem nogometu, sedma v namiznem tenisu itn.



Udeleženci maratona Golovec 1981 — Slika: K. HVASTIJA

● ŠTEPANJSKO NASELJE IN ŠPORT

Maraton Golovec 1981

Ob koncu šolskih počitnic in pred začetkom rekreacijskih trimskih tekmovanj je ŠD Golovec — letos že drugi priredil — 12-urni tekmovalni v malem nogometu in košarki. Pravico udeležbe so imeli vsi krajani vseh treh KS Štepanjskega naselja, ki so se odločili, da zadnjo avgustovsko nedeljo v celoti (od 7. do 19. ure) posvetijo športu.

Megleno jutro je pozdravilo prve tekmovalce »rdečih« in »plavih«, toda vroče sonce je kmalu odgnalo meglo ter ogrelo tekmovalce in gledalce. Huda popoldanska nevihta je sicer odgnala gledalce, ne pa tekmovalcev, ki so vztrajali kljub bliskom in gromom ter vodili na igriščih. Nemogoče razmere za igre, so trdili nekateri, toda rekreativci so dokazali, da je bila volja močnejša. Tudi nevihte je bilo konec, copate in dresi so se osušili in tekmovalci se je končalo v splošno zadovoljstvo vseh sodelujočih.

V malem nogometu je nastopilo 55 igralcev, med katerimi je bil najstarejši Zdravko Prezelj (50 let), najmlajši pa Brane Bergant (10 let). Zmagalo je moštvo B z rezultatom 140:107. Najboljši strellec je bil Sašo Vaselič z doseženimi 50 goli, sledijo pa mu Robi Koren in Željko Andročec. Nekateri so vztrajali na igrišču več ur, najvztrajnejši pa je vsekakor bil Brane Gorenc, ki je igral nepretrgoma osem ur in pol!

V košarki so zmagali »plavi« z rezultatom 1011:941, nastopilo pa je 35 igralcev, med katerimi je bil najstarejši Boris Stojanov (39 let), najmlajši pa Roman Zanošnik (14 let). Največ košev je dal igralec »plavih« Bojan Vaupotič (216 košev), sledijo pa Janez Ošaben in Jure Dubrovski. Tudi košarkarji so imeli »vztrajneže«, najdlje na igrišču pa ni bil igralec, ampak sodnik Ludvik Fekonja,

ki je sodil kar 10 ur!

Po končanem tekmovalstvu so predstavniki krajevnih skupnosti podelili pokale zmagovalnim ekipam in najboljšim strelcem z željo, da se prihodnje leto srečajo na III. maratonu.

ANTON COLARIČ

60 let nogometa na Vevčah

V počastitev visokega jubileja enega najstarejših nogometnih klubov v Sloveniji je NK Slavija priredil nastop vseh klubskih selekcij. Svečane proslave so se udeležili med drugimi tudi zastopnik NZ Slovenije tovariš Jakše, starosta slovenskih nogometnih trenerjev tovariš Pišek, predsednik NK Olimpije inž. Zidar, zastopnik nogometnih sodnikov Slovenije tovariš Jovičič in drugi gostje.

V prvi tekmi so se pomerili pionirji Slavije in gostje iz Most. Zmaga (1:3) je pripadla srečnejšim gostom. Sodil je z manjšimi napakami Lazarevič iz Ljubljane.

Kadeti Slavije so po zanimivi in dobri igri zasluženo premagali občinske tekmece Slovana z rezultatom 4:2. Sodil je dobro Žegarec iz Ljubljane.

Slavija (veterani) Duplica: Mengeš 2:0; strelca Nadž in Darovec. Zanimivo tekmo je zelo dobro vodil mednarodni sodnik Tavzes.

V glavni tekmi sta se pomerili ekipi Slavije in Aluminija iz Kidričevega. Zmaga (3:1)

● KOLESARSKI KLUB

Rog FRANEK

● VETERANI IN REKREATIVCI NA VRŠIČU

SPODBUDA ZA NAPREJ

Sončna nedelja sredi septembra, vedro razpoloženje prek 500 nastopajočih veteranov in rekreativcev pa toliko gledalcev, dobra organizacija kolesarskega kluba Rob — Franek, uspele radijske zveze podjetja CB Adriatik in ne nazadnje tudi primerni rezultati — tako bi lahko označili letošnjo mednarodno veteransko kolesarsko dirko za lovoriško Vršiča in rekreativni juriš kolesarjev na Vršič pod pokroviteljstvom steklarne B. Kidrič iz Lesonala.

Rezultati v številnih pravzpar niti niso toliko pomembni,

čeprav se lahko veterani kluba — organizatorja tudi pohvalijo z več dobrimi dosežki in z generalno uvrstitvijo na drugo mesto. Najraje rezultate povzamemo po enkratnem, sproščenem ozračju sredi nastopajočih in vseh drugih že pred nastopi in po njih. Tovariški stiski rok, zardela lica in nasmehano zadovoljstvo v srcih se je preneslo v popoldan pa po vsej verjetnosti še dlje — v naslednji, delovni dan in še naprej. To pa je dosežek, ki lahko organizatorje samo še spodbuja pri nadaljnjih snovanjih.

A. M.

Negotova prihodnost zaloškega drsališča

Tudi naša občina je dobila »svojo« dvorano Tivoli, je bilo moč sklepati po nedavni seji TKS in ZTKO Ljubljana Moste-Polje. Drsališče Zalog, ki ga je julija lani prevzelo v upravljanje športno društvo Vesna, se že od polletja »koplje« v izgubah. Vendar naši športni delavci zatrjujejo, da bomo ta še kako pereč problem rešili izključno na občinski ravni.

Na seji je predstavnik drsališča dejal: »Ni vse tako črno, kot je videti. Naša stara dolžnika sta hokejski klub Slavija in drsalno-kotalkarski klub Stanko Bloudek. V primeru, da poravnata svoje obveznosti, bi imeli ob letošnjem polletju celo pozitivno razliko za 48.000 dinarjev.«

Vendar dolžnika zaradi denarnih težav dolgov ne morata poravnati v celoti. Zato so se delegati odločili, da 120.000 din, kolikor bomo letos prispevali občani po finančnem načrtu DKK Stanko Bloudek, nakažejo upravljavci ŠD Vesna; poleg tega pa drsališču Zalog tudi celotno dotacijo, ki je v finančnem načrtu. Tako bi sicer upravljavci zaloškega drsališča pokrili vse polletne izgube, vendar do konca letošnjega leta ne morejo več pričakovati denarne pomoči. »Upravljevalci si v bodoče ne sme privoščiti, da mu uporabniki ne plačajo najemnin, ki so zajete v pogodbi,« so dejali športni delavci, »naloga ŠD Vesna pa je, da izterja neporavnane najemnine. Če bo drsališče Zalog želelo poslovati v današnjem obsegu, si bo vsekakor moralo poiskati nov vir dohodkov.«

Dejstvo je, da imajo klubi

premajhne dohodke za plačilo najemnin, saj je zaloška ura drsanja 2.500 din predraga tudi za minimalno število potrebnih treningov. Ena izmed rešitev za hokejiste, ki so jo omenili delegati, je povezava oziroma sodelovanje hokejskih klubov Olimpije, Tivolija in Slavije, ki imajo s plačilom najemnin podobne težave. »Če sta občina in Ljubljana v celoti zainteresirani za hokej in drsanje v naši občini, naj k temu tudi nekaj prispevata,« so menili delegati. »Ena izmed rešitev za obstoj drsališča je v primeru, da uporabniki storitev ne bodo mogli poravnati, večja pozornost in prednost rekreativnemu drsanju, ki se vedno obrestuje. V primeru pa, da bo drsališče še naprej poslovalo z izgubo, bo manjša družbena škoda, če ga za krajši čas zapremo,« so dejali na seji.

IGOR MATIČIČ

● Vabimo vas na Cooperjev test

Komisija za rekreacijo pri ZTKO Ljubljana Moste-Polje vas vsak ponedeljek do konca meseca oktobra vabi v športni park Kodeljevo na preverjanje telesnih sposobnosti (Cooperjev test). Ženske tečejo na 1600 metrov, moški pa na 24000 metrov.

Ugotovite, kakšne so vaše telesne zmogljivosti in se nam pridružite ob ponedeljkih od 15. ure dalje.

Komisija za rekreacijo pri ZTKO Ljubljana Moste-Polje



S finalne tekme Radnički — Slovan (Foto: MARJAN ZAPLATIL)

● III. KOŠARKARSKI TURNIR

V spomin na Janeza Wallasa

V športni dvorani na Kodeljevem je bil 10. in 11. septembra mednarodni košarkarski turnir v spomin na prezgodaj umrlega Slovanskega vsestranskega delavca Janeza Wallasa. Udeležili so se ga ekipe Dinama iz Tbilisija, Radničkega iz Beograda ter Iskre Olimpije in Slovana iz Ljubljane. Zmagovabni pokal so si priborili gostje iz Beograda, medtem ko je ekipa Slovana po sicer odlični igri z njimi zasedla drugo mesto. Pokrovitelja turnirja sta bila skupščina mesta Ljubljana — TKS Ljubljana in naša občinska skupščina.

● TATJANA ŠUŠTERŠIČ O TEKMOVANJH INVALIDOV

Množica prijetnih vtisov in doživetij

S Tatjana Šušteršič, ki se že vrsto let uspešno udeležuje evropskih športnih prvenstev — pa seveda tudi drugih mednarodnih tekmovanj za invalide paraplegike in tetraplegike, sva se sprva pravzparav hoteli pogovarjati o evropskem prvenstvu na Dunaju. Toda do pogovora je prišlo šele v začetku septembra, ko je od evropskega prvenstva minilo že skoraj mesec dni. Vtise z Dunaja so spodrinila nova doživetja, kajti Tatjana se je od 24. do 30. avgusta udeležila srečanja invalidov paraplegikov in tetraplegikov iz Vzhodne Nemčije, Čehoslovaške in Jugoslavije, ki so ga letos že tretjič organizirali Čehoslovaki v spomin dr. Vladimira Knapke.

Letošnje srečanje, na katerem je naše zastopstvo štel 22 ljudi (tekmovalci in spremljevalci), je bilo v manjšem mestu Ostrava v bližini poljske meje. »Veliko sem videla, veliko doživela, začutila sem, kaj je skupnega nam in Čehoslovakom, pa tudi v čem se razlikujemo,« je pripovedovala Tatjana še pod vtisom njihove gostoljubnosti in odprtega, prijaznega obnašanja. Medtem ko je bil Dunaj bolj športno srečanje, je to tekmovalno pomenilo spoznavanje novih ljudi in navezovanje stikov med njimi. Izmenjali so si naslove, kar je med invalidi v navadi. Pogovarjali so se, imeli so več skupnih izletov, ogledovali trgovine, muzeje in druge znamenitosti teh krajev. Jezikovnih preprek, vsaj med njimi in Čehoslovaki, sko-

rajda ni bilo.

Tatjana je na Čehoslovaškem morala tekmovali kar v moški konkurenci, ker v svoji kategoriji invalidnosti ni imela nasprotnic. Čeprav so ji kot ženski pri rezultatih prišli nekaj točk več, njeni dosežki niso zadostovali za boljše uvrstitve. Kljub temu pa je presenetila trenerja in predvsem sebe, ko je v namiznem tenisu med štirinajstimi ženskami zasedla tretje mesto. V namiznem tenisu je tekmovala izjemoma, saj se je doslej s tem športom ukvarjala le priložnostno. »Najbrž pa se bom potem, ko bom prestara za tekmovalje v atletskih disciplinah, preusmerila v namizni tenis. Ta uspeh mi je spodbuda za naprej,« razmišlja Tatjana.

Nasploh je Tatjana Šušteršič s svojimi letošnjimi rezul-

tati kar zadovoljna. Desetega januarja si je namreč zlomila nogo, tako da se ni mogla udeležiti običajnih priprav reprezentance v Umagu. Vadiji je začela kasneje kot navadno, toda ker ima kondicijo, je hitro nadoknadila zamujen čas. Iz evropskega prvenstva, ki je sicer vsako drugo leto in se ga je tokrat udeležilo 17 držav, se je vrnila s štirimi srebrnimi medaljami. Dobila jih je v hitrostni vožnji z invalidskim vozičkom na 100 metrov, pa v metanju diska, krogle in kopja. Evropsko prvenstvo na Dunaju je v celoti prineslo naši 14-članski, pomlajeni reprezentanci, v kateri je bilo 5 žensk, 26 raznih medalj.

Zanimanje za šport med invalidi zadnja leta narašča. To je ena izmed oblik njihovega vključevanja v družbo. Čeprav je denarja tudi za ta namen manj kot včasih, pa bo treba poiskati način, da ta dejavnost ne bo zamrla. Tako misli tudi Tatjana. Šport nudi vsakemu človeku veliko osebnega zadovoljstva, invalidu pa pomeni hkrati tudi utrjevanje njegovih telesnih moči, tako da je bolj zdrav in manj odvisen od drugih.

DARJA JUVAN